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SALA CARLO CRIVELLI  - PRIMERA PLANTA 
La Sala “Carlo Crivelli” está dedicada al artista vèneto que trasladó desde las costas dálmatas hacia Le Marche, donde se quedó hasta su muerte trabajando en Fermo, Ascoli Piceno y Camerino. En la Sala está expuesto el Tríptico que el artista realizó a principios de los Setenta del Siglo XV para la Iglesia de los Menores Conventuales en Montefiore dell’Aso.  La obra, restos de un Políptico originario inconexo y en parte vendido en el mercado anticuario cerca de la mitad del Siglo XIX, atestigua el papel desarrollado por la Comisión en la ejecución, por la presencia de tres tablados dedicados a frailes francescanos, a los que se debe añadir el San Francisco, hoy conservado en Bruselas. 
CENTRO DOCUMENTACIÓN ESCENOGRÁFICA GIANCARLO BASILI  - PLANTA BAJA Y PRIMERA

La ancha colección, dislocada en diferentes locales del complejo, comprende escenografías, documentos fotográficos, bosquejos, textos críticos y material video relativo a las siguientes películas.
Notte Italiana di Carlo Mazzacurati (Italia, 1987)

Domani accadrà di Daniele Luchetti (Italia, 1988)

Palombella Rossa di Nanni Moretti (Italia, 1989)

Il Portaborse di Daniele Luchetti (Italia, 1990)

Luce dei miei occhi di Giuseppe Piccioni (Italia, 1993)

Arriva la bufera di Daniele Luchetti (Italia, 1993)

Nirvana di Gabriele Salvatores (Italia, 1996)

Così ridevano di Gianni Amelio (Italia, 1998)

Piccoli Maestri di Daniele Luchetti (Italia, 1998)

La stanza del figlio di Nanni Moretti (Italia, 2000)

Paz di Renato De Maria (Italia, 2002)

Io non ho paura di Gabriele Salvatores (Italia, 2003)

Le chiavi di casa di Gianni Amelio (Italia, 2004)

L’amore ritrovato di Carlo Mazzacurati (Italia, 2004)

Quando sei nato non puoi più nasconderti di Marco Tullio Giordana (Italia, 2005)

Il Caimano di Nanni Moretti (Italia, 2006)

MUSEO ADOLFO DE CAROLIS PRIMERA PLANTA
La colección Adolfo De Carolis, reúne casi 500 obras del cèlebre artista nacido en Montefiore dell’Aso e incluye en su conjunto diseños, borradores y xilografías adquiridos por el Ayuntamiento. De esta colección hacen parte los 69 borradores al óleo para la realización del ciclo de frescos del Salón de Los Quatromil en el Palacio del Potestà en Bolonia, donados por Francesco Egidi en 1959 y más de 100 xilografías llegadas a Montefiore en 1974,  gracias a la donación de la Familia De Carolis. A esas primeras obras se añade un corpus importante de casi 250 diseños, estudios y borradores donados por la familia de Carlo De Carolis en 2006 y algunos muebles del así nombrado Studiolo Bolognese di Borgo San Pietron.39,  donados en 2005 por Giovanni De Carolis y casi 130 maderas originales para xilografías que vienen de la Familia Bozzoli en 2011. 
MUSEO DOMENICO CANTATORE PRIMERA PLANTA
La colección Domenico Cantatore fué donada al Ayuntamiento de Montefiore dell’Aso por el Pintor mismo con resolución n.139 del 22 de agosto 1989. El conjunto está constituido por 114 obras gráficas entre aguatintas,  aguafuertes, litografías sobre corcho y papel. Entre estas obras se cuentan las famosas Odaliscas, retratos de hombres del Sur, gallos y paisajes. 
MUSEO DE LA CIVILIZACIÓN CAMPESINA  PRIMERA PLANTA
La colección del Museo de la Civilización Campesina se hace remontar al 1984. Como muchas de estas colecciones cívicas, es una obra compuesta por donaciones privadas lanzadas por iniciativa de la escuela segundaria con propósitos didácticos. La exposición fué equipada inicialmente en los sitios de la escuela al interior del complejo de la Iglesia de Santa Lucía, y luego fué trasladada en dos lugares del Convento de San Francisco, temporalmente recuperados por la ocasión. La exhibición escenográfica corrente, colocada en la primera planta del paseo sur del claustro, expone en 4 secciones: el Patio, la Casa, el Trabajo, el Campo,  con cerca de 400 objetos y instrumentos pertenecientes la vida doméstica  y el trabajo campesino, que vienen  todos del teritório de Montefiore dell’Aso y sus Familias. 
El complejo conventual construido a finales del siglo XIII y reestructurado en seguida de los eventos sísmicos del 1997, ha sido destinado a guardia y promoción del patrimonio cultural cívico. La nueva ruta museal  se desarrolla en los sitios conventuales acogiendo la Sala Carlo Crivelli, el Centro de Documentación Escenográfica Giancarlo  Basili, el Museo Adolfo de Carolis, el Museo de la Civilización Campesina, el Museo Domenico Cantatore.  En el mismo lugar se basan asociaciones y otras actividades culturales como la Coral local en la Sala llamada “La Musica a Montefiore dell’Aso”, la Escuela de Pintura y Grabado del Laboratório de las Artes y Oficios donde está equipada la Exposición de Arte contemporáneo “Premio Pino Mori”, en el ámbito de la que están agrupados todos los premios del Concurso de pintura comenzado en 1995 y dedicado al Artista nacido en Campofilone en 1920 y fallecido en Montegiorgio en 1994. 
